



(上接二版)"习近平总书记的报告,高屋建瓴、 思想深邃,气势恢宏、博大精深,鼓舞人心、催 人奋进。"射阳港经济开发区新能源及其装备 产业园管理办公室主任杨宝威表示,新能源及 其装备产业园将不忘初心、牢记使命,切实把 思想和行动统一到党的二十大会议精神上来,

颗颗红心齐向党 满怀信心向未来

增强信心、明确举措,全力打造具备全球竞争 力的低(零)碳企业和产业集群,以实际行动践 行党的二十大的伟大号召。"

扬,渔民齐聚一堂,认真聆听习近平同志向大 越大""感谢党的伏季休渔好政策,捕捞产量提

走进国家中心渔港黄沙港,国旗迎风飘 策、好成果。"搭上电商发展快车道,产业越做 会做的报告,激烈讨论近些年家乡建设的好政 高了不少""渔船配备了北斗导航系统,出去捕

捞安全有保障了"……大家纷纷感叹祖国越来 越强大、家乡会越来越美好、日子越来越有奔 头了,对二十大报告中国家十年来取得的非凡 成绩、未来五年发展的伟大蓝图感到骄傲、充 满信心,更鼓足了干劲。

贯彻落实《农产品质量安全法》新要求 推动粮食行业绿色低碳发展倡议书

新修订的《农产品质量安全法》坚持全面 体现最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的 处罚和最严肃的问责"四个最严"要求,从生产 环节到加工、消费环节,做好与食品安全法的 衔接。旨在从源头上解决问题,进一步加强农 产品全过程监管,为保障农产品质量安全、维 护公众健康提供强有力的法治支撑。为深入贯 彻《农产品质量安全法》,推动粮食行业绿色低 碳转型和高质量发展,推进数字化、智能化、绿 色化融合,扩大绿色优质粮油产品供给,射阳 县农业农村局等 12 家单位现向粮油行业生产 经营者发起以下倡议:

一、增强质量安全法制意识。坚定执行《农

产品质量安全法》新要求,坚持质量安全标准, 建,稳固供应链;强化研发和营销的价值增长 发展绿色、有机农产品,推行溯源+合格证制 度,生产销售符合健康要求的食用农产品。

二、树立绿色低碳发展理念。坚决贯彻落 实习近平总书记生态文明思想,积极践行绿水 青山就是金山银山理念,严格执行节约资源和 保护环境基本国策,自觉履行节能降碳社会责 任,坚持走绿色、低碳、高质量发展之路。

三、提供绿色优质粮油产品。积极开展优 质粮食工程,加强先进技术、工艺、装备的研发 和推广应用。注重从田间到餐桌的品质提升和 质量控制,坚持质量安全追溯"双码"应用管 理,夯实产业链;聚焦粮食物流和销售体系搭 点,提升价值链。

四、推进数字化智能化转型。充分利用大 数据、第五代移动通信(5G)、工业互联网、云 计算、人工智能、数字孪生等对工艺流程和设 备进行绿色低碳升级改造。实施智能改造、持 续推动工艺革新、装备升级、管理优化和生产 过程智能化,探索构建绿色低碳供应链。

五、全力践行节粮减损行动。加强粮食资 源综合利用,大力发展循环经济。有效利用米 糠、麸皮、胚芽、油料粕等粮油加工副产物,生 产食用产品、功能物质及工业制品,切实做到 减损增效。

六、广泛开展粮食安全宣传。10月16日 所在周是我国粮食安全宣传周,主题是"保障 粮食供给 端牢中国饭碗"。粮食安全是"国之 大者"。要以习近平总书记关于粮食安全的重 要论述精神为指引,坚持以我为主,坚持藏粮 于地、藏粮于技,持续提高粮食安全综合保障 能力。全面深入宣传爱粮节粮举措和价值观 念,宣传粮食生产、收购、储存、加工、消费全链 条节约减损的有效做法,组织开展粮食节约、 营养健康科普宣传,积极倡导爱粮节粮的社会

倡议单位: 射阳县农业农村局

风尚。

射阳县农业水利投资开发集团有限公司 射阳县沿海投资集团有限公司 江苏农垦集团淮海米业有限公司 江苏射阳大米集团有限公司 江苏必新大米集团有限公司 江苏杰龙农业发展集团有限公司 射阳县农牧渔业总公司 射阳县金戈米业有限公司 江苏双胜农业科技有限公司 江苏食为天粮油收储有限公司

射阳县粮食行业协会

2022年10月13日